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Segédlet a Munkaerőköltség-felvétel kitöltéséhez (OSAP 1117) a 2020. évi Novitax Bér
programban

A Segédlet a Munkaerőköltség-felvétel kitöltéséhez (OSAP 1117) elkészíthető, a 2020. évi Novitax
Bér programban a “Kimutatások ” / “Statisztikák” / “Segédlet a Munkaerőköltség-felvétel
kitöltéséhez” menüpontban.

Amennyiben a menüpont inaktív, kérjük, hogy frissítsék a 2020. évi Bér programot.

A statisztika elkészítését megelőzően, kérjük, hogy ellenőrizzék a személyi adatokban szereplő
statisztikai besorolás adatokat az alábbiak szerint:

KSH statisztikai besorolás beállítása

Amikor első ízben elkészítenek egy statisztikát a Novitax Bér programban, a Személyi adatokban a
Foglalkoztatási adatok fülön szereplő statisztikai besorolás mezőt automatikusan kitöltjük.

KSH besorolás

A mező kézzel is módosítható, kitölthető.
A mező évzárás/nyitás esetén átnyitásra kerül.

A statisztika elkészítése előtt kérjük, hogy futtassák le a “Kimutatások ” / “Statisztikák” /
“Statisztikai besorolás analitika” menüpontot, melynek  segítségével lehet listázni a hibás
statisztikai besorolás adatokat.
Javasoljuk, hogy a mező értékét a program által megajánlott értékre javítsák, mivel az a KSH
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útmutatóban ill. a statisztikai adatszolgáltatásokban leírtaknak megfelelően került beállításra.

A statisztikai adatszolgáltatás teljesítésének módja

A fenti beállítások ill. frissítést követően futtassák a “Kimutatások ” / “Statisztikák” /
“Segédlet a Munkaerőköltség-felvétel kitöltéséhez” menüpontot.

Részletező fájlok is készíthetők:

KSH 1117 paraméter ablak

 

 

 

 

 

 

A http://elektra.ksh.hu felületre belépve, a 1117-es Adatszolgáltatás megnyitását követően tudják
az űrlapot kitölteni.

A felvétel célja az élőmunka igénybevételéhez kapcsolódó összes költség, vagyis a munkavállaló
részére közvetlenül vagy közvetetten nyújtott javadalmazások, illetve az ezekhez kapcsolódó
további ráfordítások lehető legtágabb körének számbavétele, így az élőmunka fajlagos
költségeinek és azok változásának meghatározása. A munkaerőköltség elemek tartalmazhatnak
nem személyi jellegű ráfordításként elszámolt, és/vagy a bérszámfejtő programokban
nem szereplő tételeket is. A kérdőív egyes sorait (a kérdőíven, útmutatóban) megfogalmazott
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tartalom szerint szükséges jelenteni akkor is, ha az adatokat csak több ügyviteli rendszer együttes
felhasználásával lehetséges kitölteni

A statisztika kitöltési útmutatója a KSH honlapján elérhető:

http://www.ksh.hu/docs/hun/info/02osap/2020/kitoltesi/d201117.doc
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